



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2008-2009

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Ilfov, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de consilier județean prezint, succint activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2008-2009.

În calitate de consilier județean mi-am desfășurat activitatea în cadrul Comisiei de învățământ, sănătate, familiei, protecție socială, protecție copii, activități sportive, de agrement și turism.

În anul 2008-2009 am participat la ședințele ordinare și ședințele extraordinare ale Consiliului Județean Ilfov unde au fost supuse analizei și dezbaterii o serie largă de probleme din sfera competențe a autorităților publice județene, precum:

- Hotărârea privind asocierea Consiliului Județean Ilfov cu Inspectoratul Școlar Județean Ilfov și Blocul Național Sindical pentru realizarea proiectului „ Incubatoare de întreprinderi sociale în liceele din județul Ilfov, finanțat prin Fondul Social European „ Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU)
- Hotărâre privind asocierea Consiliului Județean Ilfov cu Inspectoratul Școlar Județean Ilfov pentru realizarea proiectului „ Centru de resurse de formare și atestare profesională finanțat prin Fondul Social European „ Programul Operațional Sectorial „ Dezvoltarea Resurselor Umane POS DRU CCI.”

Am fost prezent la convocările Consiliului județean pentru ședințele sale, la care am avut intervenții cu propuneri, consemnate în procesele verbale ale ședințelor.

În întreaga activitate am colaborat permanent cu membrii comisiei, asigurând dezbaterea fundamentată și informată a proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor de consiliu și a celorlalte materiale supuse dezbaterilor.

În mandatul de consilier județean am dezvoltat un dialog permanent cu administrațiile publice locale din județul Ilfov pe probleme de interes județean, realizând în același timp o informare reciprocă în legătură cu problemele administrației publice locale și județene.

Am solicitat atunci când a fost cazul, informări și rapoarte ale unor instituții și servicii publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean.

CONSILIER JUDEȚEAN

Gheorghe Bolintineanu

